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Лидери Либерално демократске партије, Српског покрета обнове, Социјалдемократске
уније и Социјалдемократске странке Србије преговарају о предизборној коалицији,
сазнаје незванично “Блиц”. У прилог томе говори и податак да су Вук Драшковић, Расим
Љајић и Жарко Кораћ на јучерашњем главном одбору ЛДП седели један поред другог, а
на таблама с њиховим именима стајао је натпис “Преокрет”.

  

Упркос нашим сазнањима, Чедомир Јовановић је изјавио да седници не присуствују
странке које ће чинити будућу коалицију.

  

  

- У циљу свеобухватних реформи у Србији, ЛДП ће разговарати са свим факторима у
друштву како бисмо и српско друштво и свет убедили да Србија није изгубљена земља.
Дужни смо да отворимо простор за разговоре којима бисмо решили отворена питања,
зато је ово нешто другачији главни одбор - рекао је Јовановић.

  

И остали актери ове приче у изјавама за “Блиц” су уздржани. Кажу да су се “културно
одазвали позиву да буду гост ЛДП-а”.

  

- Нема коалиције, људи су ме позвали као госта, а познато је да разговарам са свима
који ме позову. Што се слогана “Преокрет” тиче, то је идеја домаћина, који се свакако
руководи према себи, а не према гостима - каже за “Блиц” лидер СДПС Расим Љајић.

  

Председник Социјалдемократске уније Жарко Кораћ такође демантује да је било речи о
коалицији и истиче да је “ово почетак разговора”.

  

- Јовановић је објавио да су ово тренуци када треба да се разговара на политичкој сцени
и да заједно треба да формулишемо демократски развој. Позвани смо као гости - наводи
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Кораћ за “Блиц”.

  

Још једна чињеница која говори у прилог тези о могућој коалицији јесу и последње
изјаве лидера СПО и ЛДП. Драшковић и Јовановић по питању косовског проблема имају
готово идентичне ставове. Александар Југовић из СПО, као и његови претходници, био
је штур на речима.

  

- Не, није било разговора о коалицији. Вук Драшковић и Чедомир Јовановић на овом
скупу су изнели сличне ставове по питању европске будућности Србије. То значи да се
мора победити еврофобија која је завладала Србијом - наводи Југовић.

  

У коалицију ће, како сазнајемо, ући и неке мањинске странке и угледни интелектуалци.

  

На претходним изборима 2008. године ЛДП је наступио са Демохришћанском странком
Србије и Кораћевом Социјалдемократском унијом и освојио је 5,24 одсто гласова. СПО и
СДПС на исте избор изашли су у оквиру коалиције “За европску Србију”, која је освојила
38,4 одсто гласова.

  

(Блиц)
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